



2018年俄罗斯世界杯今晚揭幕,中国元素亮相开幕式

# 足球盛宴开席

# 斯吼吧!



特派记者赵健

本报俄罗斯电 在世界杯开幕式的历史上,曾经诞生过不少经典时刻,比如1986年墨西哥的全民狂欢、1990年的意大利之夏、2010年南非的致敬曼德拉……都给人留下难以磨灭的印象。本届世界杯的揭幕战,将在北京时间6月14日23时开球,开幕式则在22时30分激情上演,尽管表演时长只有30分钟,可开幕式很有创意,预计全球会有上亿观众观看。

日前,国际足联公布了将在开幕式上进行表演的三名嘉宾,他们是英国著名歌手罗比·威廉姆斯、两届世界杯冠军得主罗纳尔多和俄罗斯著名女高音歌唱家阿依达·嘉丽弗莉娜。

值得一提的是,2018世界杯揭幕战用球,将首次来自太空。5月31日,俄罗斯一名宇航员和飞行工程师在国际空间站内踢足球,他们所踢的这个“电视之星18”足球将被运回地球,并将被用作世界杯揭幕战用球,这个创意在历届世界杯上也算是首次了。

世界杯开幕在即,正如白岩松说的,除了中国足球队没到,别的全到了。本届世界杯上,将处处体验到“中国元素”的存在,世界杯的17个官方赞助商,中国企业占据5席,世界杯吉祥物、纪念币、电梯都是由中国企业制造,连10万公斤小龙虾都出口到俄罗斯了。而这“全到的”当中,还包括来自中国的小球童。

据了解,12名中国小球童将前往莫斯科“参加”世界杯,除了进行友谊赛,还将以球童身份亮相世界杯的开幕式,携手俄罗斯队员一同入场。此外,据国际足联统计的一项数据显示,中国球迷购买的本届世界杯门票超过了4万张,在所有的国家当中排行第九。

球迷已迫不及待。本版供图视觉中国



导视

俄罗斯  
世界杯揭幕战  
俄罗斯VS沙特  
今日23:00, CCTV5-直播

定了!  
美加墨三国联合  
举办2026年世界杯

特派记者赵健

本报俄罗斯电 昨天,国际足联第68届理事会在莫斯科召开,经过国际足联207个足球协会的投票,美国、加拿大、墨西哥三国联合击败了竞争对手摩洛哥,获得了2026年世界杯的举办权。2026年世界杯,将是世界杯第4次来到北美大陆。此外,2026年世界杯也将首次迎来48支参赛球队,北美三国联合申办报告书中的计划显示,世界杯的80场比赛,有60场将会在美国进行。

墨西哥曾在1970年和1986年两度举办世界杯,美国曾在1994年举办过世界杯,加拿大此前则没有承办过世界杯。在世界杯过往战绩方面,包含本届世界杯,墨西哥队总共参加过16次世界杯,1986年在本土举办的世界杯中,墨西哥队获得第6名,这也是他们的世界杯最佳战绩。美国队历史上一共参加过10次世界杯,在1930年乌拉圭举办的首届世界杯中,美国队晋级半决赛,2002年韩日世界杯,美国队跻身8强。加拿大队历史上仅参加过一次世界杯,1986年墨西哥世界杯,加拿大队未能从小组中出线,他们输掉了全部的3场小组赛,在24支参赛球队中排名最后一位。

## 西班牙队“哗变”,手起刀“洛”!

### 洛佩特吉被免,耶罗将带队征战世界杯

特派记者赵健

本报俄罗斯电 在距离俄罗斯世界杯开幕仅有29个小时的时候,西班牙足协做出了一个惊人的决定:解雇西班牙队主帅洛佩特吉,同时宣布耶罗将带队征战俄罗斯世界杯。就在一天前,皇马宣布俄罗斯世界杯结束后,洛佩特吉将担任球队主帅。这个消息,让西班牙足协主席鲁比亚莱斯相当不满,因为就在上个月,洛佩特吉刚刚和西班牙足协续约至2020年。

#### 西班牙足协主席强烈不满

按照计划,鲁比亚莱斯本应该在昨天出席在莫斯科举行的国际足联会议,但他却在周二晚飞到了西班牙国家队训练基地,专程处理“洛佩特吉事件”。鲁比亚莱斯对皇马宣布洛佩特吉将在世界杯后接任皇马主帅一事非常愤怒,并表达了很深的

的担忧,他认为这将导致球队的不团结。

在对外宣布解雇洛佩特吉的消息时,鲁比亚莱斯表示:“我们不得不解雇他,我们在这里所取得的成就很大程度上都归结于他,我们必须得感谢他所付出的这一切并祝他今后好运。但西班牙国家队是所有西班牙人所支持的球队,而我们只在他做出前往皇马执教的决定前5分钟,才知道这件事情。因此,我们不得不在这种情况之下做点什么。洛佩特吉在执教球队的过程中表现非常优秀,但我们确实无法忍受他在这样的情况下做出这样的决定。”

#### 皇马球员早知换帅决定

据悉,皇马主席弗洛伦蒂诺在做出最终决定之前曾致电拉莫斯,与他讨论关于洛佩特吉的执教风格等细节,拉莫斯则极力说服弗洛伦蒂诺选择洛佩特吉。皇马主席一向信任他的队长,拉莫斯是弗洛伦蒂

诺在考察皇马新帅期间的顾问之一,这使得拉莫斯的支持对于弗洛伦蒂诺的决定近乎起了决定性作用。

皇马阵中有8名球员早已是洛佩特吉的坚定支持者,以队长拉莫斯为首,还有伊斯科、卡瓦哈尔、巴列霍、纳乔、巴斯克斯、阿森西奥和卡塞米罗。另外,作为洛佩特吉的经纪人,门德斯被认为在这件事中也起到了重要的作用。有消息称,洛佩特吉认为皇马不会看上自己,但门德斯鼓励他“要有梦想”。

有意思的是,作为门将,球员时代的洛佩特吉曾效力过皇马和巴萨,但他在皇马时只是球队的第三门将,只代表球队出战过一场比赛。1994~1995赛季,洛佩特吉加盟巴萨,并效力了3个赛季,随队拿到了1994年西班牙超级杯冠军。退役之后,洛佩特吉拿起了教鞭,并在2008~2009赛季出任过皇马预备队主帅。



耶罗将  
承载西班牙  
队征战世界  
杯的压力。